

三名大学生村官的青春之歌

有人的青春是读万卷书,也有人的青春是行万里路,而大学生村官的青春或许就是回归淳朴,到最需要建设的地方,为自己的人生留下无悔记忆。有这样三位毕业于安徽警官职业学院的女大学生村官,她们利用自己所学的知识与创新意识,扎根广阔天地,与村民们沟通交流,因地制宜,想方设法推动当地的经济,让村民们受益,用满腔热忱谱写出一首首新时代的青春之歌。

记者 董方

孙瑞苹:踏踏实实当村官

她叫孙瑞苹,从安徽警官职业学院毕业后,她最大、最迫切的愿望就是回老家踏踏实实地做一名大学生村官。2009年8月31日,她来到了亳州市谯城区五马镇五马村,这一转眼一个任期已经过去。

关爱农村留守儿童,这是她当初选择回来做“村官”的初衷。自从入村以来,她就主动与当地小学联系着手分类统计留守儿童,制定学生借书小规则。

此外,孙瑞苹与村两委共同努力,为村里新建小学门口路等主干道共3000多米;新建农贸市场一个;新村规划置换土地139亩,新建老年房33座。有效地解决了村民出行及日常生活问题。

根据五马村经济作物种植特色,她带领村民跑了多家部门,注册了两个农民专业合作社。她又专门跑到合肥为本村蔬菜注册了“常庄”商标。合作社集体购买种子、化肥及原材料,规范

化包装,规模化运营,统一化销售,这样不仅减少了购买成本,同时也提高了蔬菜销售价格,无形之中增加了村民经济收入。

她的努力得到了广大群众及基层干部的一致好评,历年来的考核全部优秀,并且在换届选举中高票当选为五马村党总支第一书记。同时她先后获得“亳州市三八红旗手”“亳州市优秀大学生村官”“谯城区巾帼志愿者”等荣誉称号。

周媛:青春在田野中绽放

自2010年8月选聘到漕溪村担任村党总支副书记助理以来,周媛时刻牢记工作职责,在村官这个岗位上茁壮成长。她带头并发动年轻党员和入党积极分子开展义务劳动,在街道和村庄清理垃圾死角,同时向群众积极宣传清洁家园的益处,提升村民道德素质,从源头上杜绝了垃圾乱丢乱扔现象。

2012年台风“海葵”来袭时,漕溪村遭受了严重的洪涝灾害,周媛积极

投身到抗击“海葵”台风的战斗中。事后受灾农户均得到政府的及时救济,周媛的工作表现也得到全村百姓一致好评。

此外,周媛利用宣传栏定期进行法制宣传,并印制法律宣传单逐户发放,陪同司法所工作人员开展送法进课堂、送法进企业等活动。通过她的努力,漕溪村的群众纠纷明显减少。

周媛协助了村“两委”多方筹资,使

该村农业综合开发项目——中低产田改造于2012年6月完工,210亩水田成为“田成方、路成行、水相连、路相通”的稳产高产田。

2012年6月,她获得了安徽省委授予的“2010~2012年全省创先争优优秀共产党员”荣誉称号。2013年4月,周媛和其他两名村官成为了泾县首批从大学生村官里选出来的村党组织第一书记。

李筱姣:不怕晒黑的女孩

李筱姣是土生土长的凤阳女孩,2009年从安徽警官职业学院毕业后,她满怀对家乡的热爱之情,担任了大庙镇东陵村党支部书记助理。

刚到村里时,李筱姣为了更快更地了解东陵村基本情况,在村里“安家”。不久,全员人口信息调查登记工作开始,李筱姣主动请缨担任这次人口信息调查的调查员,既了解了村情民情,又顺利完成了全员信息调查工作。一个

夏天过去,原本清秀的小女孩变成了“灰姑娘”。李筱姣总是笑着说:“晒黑了怕什么,这才更像一名村官嘛!”

经济发展一直是东陵村各项工作的短板,李筱姣经过调研,决心从更好发挥该村新农村建设资金互助合作社的作用入手,引领群众发家致富。经过不懈努力,今天的东陵村新农村建设资金互助合作社已有社员218名,入册资金98.75万元、固定资产200多万

元,成功带动了30多户村民发展种植、养殖业。

东陵村原本有一支老年艺术团,但是由于缺乏资金,管理不善,老年艺术团很难组织起来开展活动。李筱姣了解情况后,下决心发展老年艺术团。艺术团在李筱姣的带领下科学运转起来,影响力越来越大,连续四年举办联欢会,并多次受邀到合肥、滁州等地进行汇报演出。

合肥市包河区三教师 将赴美、赴港支教

为促进中美、内地与香港中小学之间的交流,包河区从全体教师中遴选出李睿、刘琴、殷海燕等3名骨干教师分别赴美、赴港支教,推广汉语教学及国内丰富的教学研究经验。

赴美汉语教师志愿者项目由国家汉办/孔子学院总部和美国大学理事会合作举办。该项目自2006年启动以来,已从中国选派了700名教师赴美国中小学进行汉语教学和中国文化推广活动。屯溪路小学的英语教师李睿,具有较强的英语口语及书面表达能力,在外语教学法、课堂管理和交流互动方面有扎实的知识基础和熟练的技能,个性活泼开朗,教学风格生动活跃,在众多的申报教师中脱颖而出。

赴香港担任教学指导工作的刘琴老师和殷海燕老师分别来自卫岗小学和师范附小。刘琴,卫岗小学副校长,安徽省第三届“教坛新星”,先后荣获市德育工作先进个人、市优秀教师、市义务教育课程改革先进个人、市小学语文学科骨干教师等称号,在国家、省、市、区级课堂教学评比中获一、二等奖,多次执教市、区级公开课,撰写多篇论文获奖并发表,参与多项课题研究并取得成果。

赴美、赴港支教工作将大大促进包河区与外部世界的了解、互信与合作,希望三位支教老师能以“中国情怀,世界视野”的教育追求,积极推进包河区与外部世界的语言教学交流、文化交流。

周妍

合肥38中备战省航模比赛 欲冲击各项比赛奖牌

连日来,天气酷热,马路上热浪喷人,但高温酷暑也阻挡不住合肥38中航模队师生切磋航模技艺的热情。每天下午,合肥38中航模队师生都会冒着炎热的天气准时聚集在校园的航模教室和学校的操场上,在学校航模队教练高达老师、张爱生老师和高志江老师的精心指导下,仔细研究比赛的各个环节,刻苦训练,备战省航模比赛。

据悉,安徽省航模比赛将于7月底在合肥和蚌埠两地同时开赛。在学校领导的重视下,这届合肥38中航模队由七、八年级爱好航模的54名学生组成,他们都是各班的优秀学生代表,对航模有着浓厚的兴趣。本次参加安徽省航模比赛的合肥38中航模队共有4大项21小项,他们将冲击各项比赛的奖牌。

闻超

公办学校 免费入学 公办学校 免费入学 公办学校 免费入学

国家职业教育示范学校 国家级重点学校

安徽轻工业技师学院

安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”,国家级技能培训基地。

安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

学校概况

招生专业

- 技师专业(大学本科层次):
- 1.动漫(电脑艺术)
 - 2.汽车工程
 - 3.数控技术
 - 4.机电技术
- 高级技工专业(大学专科层次):
- | | | |
|----------|-----------|-----------|
| 1.数控技术 | 5.机械工程 | 9.动漫 |
| 2.机电一体化 | 6.学前教育 | (电脑艺术设计) |
| 3.汽车工程 | 7.会计电算化 | 10.市场营销 |
| 4.模具设计制造 | 8.服装设计与营销 | 11.金融(银行) |

招生对象

初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇

技师学院毕业生取得技师资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

到合肥上安徽轻工业技师学院
毕业后可考公务员、事业单位

合肥第二工业学校

5年制大专代码 229

3年制中专代码 760

可直接来校办理入学手续

2013年入读安徽轻工业技师学院享受如下优惠政策

- 1.公办学校、免费入学(农村学生)
- 2.可参加成考取得本科或专科学历
- 3.部分学生每年可获得1500元国家助学金
- 4.学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。